中国科协年会 学会建设 学术交流 讲比活动 科普惠农兴村计划 对外交流 海智计划 精品科技期刊 全国科普日 全民科学素质纲要 视听科学 科学普及 中国科协会员日 科技英才 人才工作 W W W . C a S t . O r q . C n 继续教育 表彰奖励 工作研究 计划预算 党旗下的科协 文件资料 下载中心 人民网新闻半月刊订阅

首页 | 关于中国科协 | 领导机构 | 机关部门 | 要闻 | 工作动态 | 全国学会 | 地方科协 | 基层建设 | 科学博客 | 媒体报道 | 图片新闻 | 直播・访谈 | 热点专题

❖ 地方科协

科普活动

组织建设

要闻

上海市科协解读诺贝尔奖聚焦热点科…



上海科协举办"解 读科学诺贝尔"科普报 告会,从薛定谔那只让 人摸不着头脑的...

详细>>

- 广州成立科技类社会组织孵化培育基地
- 中国科协八大代表 (江西) 座谈会召开
- 陕西省发文推进《纲要》任务落实

工作动态

- 组织人事部召开全体会专题研讨重点工...
- 青年干部学习党的十八大精神座谈会召...
- 中国科协科普期刊和报纸传播能力建设...
- 上海科协会员日活动拓展服务渠道营造...
- 中国青少年科技辅导员协会慰问会员座...
- 第十五届中国科协年会办公室第二次工...
- 中国科协三峡科技出版资助计划完成第...
- 科普出版社喜获财政部文化产业发展专...

全国学会

- 中国青藏高原研究会2012年学术年...
- 专家学者畅谈纳米技术与智能采油
- 2012年中国图书馆年会在广东省东...
- 国际视野下的图书馆管理与服务研修班...
- 中国技术经济学会开展会员日系列活动
- 2012年国际价值工程管理会议在香...
- 中国畜牧兽医学会十三届三次常务理事...
- 中国麻风防治协会举办2012年会员...
- 纪念中国农机学会成立五十周年系列活...
- 中国水力发电学会七届二次理事会在京...

地方科协

- ■广东省韶关市科协召开"益民计划"活...
- 山东省即墨市: 旧瓶装新酒 科普进台…
- 武汉市第五届科学年会暨市委常委中心…
- 重庆江北区科协激政协委员为科协工作...
- 重庆科技馆"走近诺贝尔"主题展受观…
- ■海南省召开"讲、比"活动总结表彰大...

- 江西省科协领导带头扫雪促平安

基层建设

- ■广东省韶关市科协召开2012年"讲...
- 湖北应城长江埠精细化工协会构建产业...
- 湖北应城市表彰奖励科技型企业和优秀...
- 贵州省大方县科协元旦入乡走访慰问老…

- - 海南省管理现代化研究会召开年度管理...
 - 甘肃省科协举办学会党建工作研讨会暨...
 - 河南鄢陵总结表彰青少年科技创新大赛

- 江西省召开"讲理想、比贡献"活动总…
- 重庆沙坪坝区科协全面检查社会科普大...

北京医学会神经病学分会开展"西部行"活动

2012年11月26日

11月16~18日,北京医学会神经病学分会在名誉团长、北京医学会会长金大鹏,团长张微微教授的带领 下,奔赴贵州遵义开展"西部行"活动暨"重走红军路"第四站。

北京医学会神经病学分会延续以往"西部行"活动和"重走红军路"活动的精髓,选派北京协和医院李 舜伟教授,北京医学会神经病学分会名誉主任委员、北京军区总医院张微微教授,北京医学会神经病学分会 副主任委员、中国康复中心张通教授,北京安贞医院张茁教授,北京宣武医院李存江教授,海军总医院戚晓 昆教授,空军总医院石进教授,解放军309医院魏东宁教授,解放军305医院王凯教授等北京地区最优秀的神 经病学专家、学科带头人,组成一支阵容庞大代表团。



在遵义短短的三天中,专家们分三组在遵义医学院附属医院神经内科病房内,带领50余名神经内科、干 部保健科、内科等科室的医生们进行了示范查房。李舜伟教授为年轻医生指导如何面对神经内科病人合并精 神症状,怎样处理精神障碍病人的原则。张微微教授示范做神经内科基础检查,不放过任何细小的征兆。张 通教授就神经内科病人的康复做了规范指导。李存江教授在讨论病人治疗时,告诉年轻医生如何把握诊断要 点、如何鉴别诊断。



戚晓昆教授开设继续教育讲座,讲授"神经内科常见影像的诊断与鉴别诊断"。专家们凭借多年临床经

验,层层厘清每一例疑难病症的治疗思路,令当地临床医生受益匪浅。

此次北京医学会神经病学分会向位于遵义正安县边陲的新洲镇卫生院,捐赠了价值3万余元的医疗器械和药品。新洲镇卫生院院长和新洲镇县委副书记接受捐赠。卫生院院长介绍说,新洲镇卫生院22名医务工作者承担着8万余人的医疗服务任务,且当地医疗设备落后,技术力量薄弱,因此,他们非常感谢北京专家与卫生院有了一次意义非凡的接触,他们将把这种关怀带回新洲镇地区,更好地为当地患者服务。



遵义电视台特别报道此次重走"红军路"活动,金大鹏会长在接受采访时表示: "首都北京,首善之区,医疗资源丰富,专家荟萃,有责任、有义务立足北京,面向全国,开展医学普及、支援西部、支援老区的活动。北京医学会是北京地区最大的医学学术团体,每年开展数百场医学学术交流活动。此次来到遵义重走红军路意义非凡,老区的医疗卫生条件相对落后,急需专家送医送药,更有意义的是,将来与老区医疗机构建立有效的联系,为老区的医疗卫生事业做出更大的努力。"

北京医学会神经病学分会自2001年起,积极响应政府支援大西北的号召,开展"西部行"活动,迄今为止,已开展过十次,足迹遍及青海、西藏、新疆、陕西、甘肃、四川等十个省、市、自治区。在第十次"西部行"活动的目的地井冈山,北京医学会神经病学分会启动了"重走红军路"活动。此后学会专家陆续到江西井冈山、福建永新、湖北红安开展义诊、送医活动,此次遵义之行是"重走红军路"的第四站。

北京医学会神经内科的专家们以实际行动,践行党的"十八大"报告中提出的"坚持为人民健康服务"的方向。(文:北京医学会编辑:阮帆)

北京市科协供稿

•广州科技关注中老年健康活动聚焦饮食...

■ 重庆开县南门镇生猪养殖协会推行"五…

责任编辑: 邹冰洋

中国科学技术协会 版权所有 1998-2012 Tel:010-68571875 京ICP备10216604号-4 海淀分局备案 1101084647

中国科学技术协会办公厅 主办 地址:北京市海淀区复兴路3号 邮编:100863 中国科协信息中心 技术支持 地址:北京市海淀区学院南路86号 邮编:100081 本站推荐您使用IB6或IB7核心浏览器 <u>关于IB8兼容性的解决办法</u>